

凝智聚力 推动期刊高质量发展

——《中国现代中药》召开 2024 年度主编扩大会

3月12日，《中国现代中药》2024年度主编扩大会在北京召开。主编黄璐琦院士主持会议，主办单位领导、主编团队专家及学术支持单位编委通过线上线下方式参会，研讨期刊发展和2024年选题组稿等重点工作。

主编肖培根院士对期刊今后发展提出三点希望：一是要坚持办刊宗旨，在促进中药现代化和国际化的进程中精心打造，提升质量。二是各位专家、编委要结合本职岗位，承担起本专业领域的专题和重点稿件的组织工作。三是编辑部要加强与专家学者的互动交流，以热情周到的服务赢得专家、编委、作者的信任和大力支持。

黄璐琦院士强调期刊未来发展要坚持立足于产业，突出中药资源为龙头；重点要加强对中药行业政策、对策、经济等方向的宣传报道，抢抓热点，紧跟“重点项目、重大成果、重要平台、重要学者”开展组稿工作。



肖培根院士



黄璐琦院士

与会专家充分肯定了《中国现代中药》近年来在期刊质量和学术内涵提升方面取得的进步，并从扩大期刊影响力、加强专题组约力度及系统性、提高期刊国际影响力等方面提出建议和意见。

本次会议的召开，进一步明确了《中国现代中药》进入中医药科技期刊T2级目录后的办刊定位和努力方向，对推动期刊高质量发展具有重要指导意义。

